
ACTA No 1459
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
TREINTA DE DICIEMBRE DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.

conceialesi Si SenOr Alcalde:Se aprueba RESOLUC10N 230.2015L:し
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DESARROLLOttE LA SESi6N「 Una vez aprobado e1 0rden del dia e:senor

En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 30 dias del mes de

Diciembre del afio 2016, siendo las 15H10, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del

cant6n Cevallos, da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum

reglamentario, estando presente los siguientes sefiores concejales: Eco Luis

Ba-rona, lng. Olga Bayas, Sr. Marco C6ceres, Eco. Rodrigo Ofiate, Sr' Hugo

Villegas; los seftores Funcionarios Dra
Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico, b
Badillo, Alcalde del cant6n Cevallos
Secretaria, quien suscribe y certifica la

DlA.- 1.- Aprobaci6n del Acta No 1458 de la Sesi6n Ordinaria de Concejo de

fecha 23 de Diciembre del 2016. 2.- conocimiento y autorizaci6n para la

susciipciOn aet Convenio con la Empresa El6ctrica Am bato Regional Centro

Norte S.A. para la dotaci6n de alumbra
Cevallos. 3.- An6lisis y aprobaci6n en s
la Ordenanza del Presupuesto 2016.
a consideraci6n el orden del dia. S
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Alcalde solicita que se prOCeda con el PR!MER NUMERAL.…   APROBACiON

DEL ACTA No 1458 DE LA SESiON ORDiNAR:A DE CONCEJO DE FECHA 23

Sefior Alcalde: Muy amables _9119r?P: TEDYt"'lYl^::,:i".'.'.ffi

TO Y AUTORIZACION
EMPRESA ELECTRICA
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AMBATO REGIONAL CENTRO NORTE S.A. PARA LA DOTACIoN DE

iiilfreiooo ;riBiitb EN vrnros sEcroRES DEL cANroN cEVALLos.

seoatectu,adeloficio...Ambato,diciembre6del2016.oFlcloEEASA-PE.
iazi-zola Abogado Mauricio Miranda B ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DE

CL-VniiOS. Ceiallos. De mi consideraci6n: En atenci6n a lo solicitado mediante

oroio r.ro xr.zg,1-AMC del t,,t de t.toviembre del 2016, relacionado con la dotaci6n

deatumOraOopriblicoenvariossectoresdelCantonCevallos'mepermito
info*", que ei departamento de Distribuci6n ha elaborado el presupuesto

r".p""tiro, el mismo que asciende a US$ 35 655,61 (Treinta y cinco mil

seiJci"ntoi cincuenta y cinco,6.t/100) d6lares, conforme al siguiente detalle: 1

Contact● : 2872:48′ 2872744/2872149

2872710/2872566′ 2872690
www,cevallos.gob.ec municipio@cevallos.gob'ec



SECTOR PRESUPUESTO
Sector Cementerio 1.184,19

4 esquinas Via a Pelileo 6.524138
Barno Aire Libre 2.374.25
Barrio Vinces 2.246,67
Calle Espqna, Sector Mercado Especies Menores 1.898,86
Calle Espafla y Capulies 15.931.22
Sector Nuevo Hospilal 5.496104
TOTAL 35.655161

El valor que debe cancelar el GAD Municipal de Cevallos, es de US$ 33.278,14
(TRE|NTA y TRES MIL DOSCIENTOS SETENTA y OCHO, 14t1OO DoLARES),
que representa el 93,33% del presupuesto total, el 6,670/o restante que
corresponde a disefio, administracion y direccion t6cnica, asumird la EEASA. Le
agradecer6 se sirva comunicarnos la decision que se tome al respecto, con la
finalidad de proceder a la suscripci6n del convenio respectivo. Aprovecho de la
oportunidad para suscribirme de usted con sentimientos de consideracion y
estima. Atentamente, Ing. Jaime Astudillo Ramirez Presidente Ejecutivo". A
continuaci6n consta el detalle de la inspeccion, del estudio realizado, del
presupuesto, un informe jurfdico y un oficio suscrito por el Doctor Hern6n
Paredes, Director Financiero hasta ahl sefior Alcalde el oficio, si es necesario dar
lectura de los otros documentos. Sefror Alcalde: Compafieros no s6 si es
necesario dar lectura de los documentos que en este caso, consta del informe
juridico y del informe financiero. Sefior Vicealcalde Huoo Villeqas: Sefior Alcalde
yo m6s-bien solicitarfa que el Abogado nos explique sobre lo que estd tipificando

et Rrtfcuto 314 de la Constituci6n para ver si es competencia o no del Municipio

poner el alumbrado el6ctrico en los sectores que est5n mencionando. Sefior

Frocurador Sindico: El Articulo 314. Sefior Vicealcalde: Los incisos 1 y 2. Sefior
procurador Sindico, "El Estado ser5 responsable de la provisi6n de los servicios
pUnticor Oe ,gra potable y de riego, saneamiento, energia el6ctrica,

ielecomunicaciones, vialidad, infraestructura portuaria y aeroportuaria, y Ios

dem6s que determine la ley. El Estado garantizar5 que los servicios ptiblicos y su

provision respondan a los principios de obligatoriedad, generalidad, uniformidad,

eficiencia, responsabilidad, universalidad, accesibilidad, regularidad, continuidad y

calidad. El Estado dispondr6 que los precios y tarifas de los servicios p0blicos

sean equitativos y establecer5 su control y regulacion". M5s bien quisiera saber

cu6l es puntualmente su consulta estimado Concejal. Sefior Vicealcalde: Para ver

si la competencia del Municipio es para el suministro de energia el6ctrica a los

sectores, porque como usted acaba de leer el 314 esa es una competencia del

Estado, del Gobierno Central. Sefior Alcalde. Pero nosotros somos parte del

Estado. Seflor Vicealcalde: Usted no hace aeropuertos, usted no da agua de

riego, usteO no da telecomunicaciones. Sefror Alcalde: Es que en cada ley le
deimembra la competencia que tiene cada uno, por eso dentro del COOTAD da a

cada uno las competencias, al Consejo Provincial, da a las juntas parroquiales y

da a los Municipios. Sefior Vicealcalde: Entonces el Doctor Juridico nos indique

en el COOTAD las competencias que tiene el Municipio. Sefior Procurador
τ
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Sindico: Precisamente el Articulo 54 del COOTAD literal f) habla de la prestaci6n
de servicios, de la construcci6n de la obra p0blica, en este caso se enmarca aqui
en la provisi6n del servicio el6ctrico, ademas que dentro de la planificaci6n, de las
politicas este nivel de Estado tiene la capacidad de coordinar conjuntamente con
otras entidades p0blicas para proveer la obra, aprovechando los recursos, en este
caso especialista para proveer el servicio de energia el6ctrica es la Empresa
El6ctrica y el Municipio es el que da el uso del suelo y desarrolla el plan. Seffor
Vicealcalde: Doctor no de mucha vuelta, de lectura al Articulo 417 del COOTAD y
vea cuales son los sectores p[blicos. Seffor Procurador Sindico: Articulo 417
bienes de uso priblico, son bienes de uso p0blico aquellos cuyo uso por los
particulares es directo y general en forma gratuita. Sin embargo podrdn tambi6n
ser materia de utilizaci6n mediante el pago de una regalia. Los bienes de uso
p0blico, por hallarse fuera del mercado no figurar6n contablemente en el activo
del balance del Gobierno Aut6nomo Descentralizado pero llevaren un registro
general de dichos bienes para fines de administraci6n. Constituyen bienes de uso
publico las avenidas, puenles, pasajes y dem6s vias de comunicaci6n y de
circulaci6n, las plazas, parques y dem6s espacios destinados a la recreacion, al
ornato plblico y a la promoci6n turistica, las aceras que formen parte integrante
de las calles y plazas y dem6s elementos y superficies accesorias de las vias de
comunicaci6n o espacios prlblicos a los que se refieren los literales a) y b), las

quebradas con sus taludes y franjas de proteccion, los esteros y los rios con sus
lechos, zonas de remanso y de protecci6n siempre que no sean de propiedad

privada, de conformidad con las leyes y las Ordenanzas. Las superficies

obtenidas por rellenos de quebradas con sus taludes; las fuentes ornamentales de

agua destanadas a empleo inmediato de los particulares o al ornato p6blico; las

dsas comunales, las canchas, mercados, escenarios deportivos, conchas

acusticas y otras de analoga funci6n de servicios comunitario y los dem6s bienes
que en rai6n de su uso o destino cumplen una funci6n semejante a los citados en

los literales precedentes, y los dem6s que ponga el Estado bajo dominio del

Gobierno Aut6nomo Descentralizado. Aunque se encuentren en urbanizaciones
particulares y no exista documento de transferencia de tales bienes al Gobierno

Aut6nomo Descentralizado por parte de los propietarios, los bienes citados en

este articulo, se consideraran de uso y dominio priblico. Los bienes considerados

en los literales 0 y g) se incluir6n en esta norma siempre y cuando hayan sido
parte del porcentaje que obligatoriamente deben dejar los urbanizadores en

beneficio de la comunidad. Sefior Vicealcalde: Gracias Doctor. Doctora Janeth

Guevara. Directora Financiera (E): Si me permite sefior Alcalde, sefiores
conceJalesjrmpafieros buenas tardes, de pronto ace no est6 especificamente
como una inversion directa que ingrese dentro del control que tiene que llevar la

Municipalidad al tema de electrificaci6n, pero presupuestariamente y

contabiemente en el Articulo 54 del COOTAD pr5cticamente legalizar el gasto en

esta inversi6n, pero para conocimiento de todos, la Municipalidad ha realizado

este aporte mediante este convenio que se efectfa, pasa a ser accionista luego

que pasa un determinado tiempo puesto dentro de la parte contable de la
Empresa Electrica como acciones futuras capitalizaciones para la Municipalidad y

luego es entregado mediante un titulo una acci6n a la Municipalidad de cevallos
poila electrifi&ci6n que se haya realizado, es por ello que la Municipalidad de
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Cevallos tambi6n es accionista a nivel nacional de lo que es electrificaci6n. Es
muy legal y esta sustentado bajo la ley en realizar esta clase de convenios, eso
en lo que se refiere a la parte econ6mica. Sefior Alcalde: Gracias Doctora. En
todo caso no se Don Hugo si usted tiene algo m6s. Sefior Vicealcalde: Es para
que conozcan luego yo emitir6 mi criterio, no se los compafieros que tenga que
decidir. Sefior Conceial Economista Rodriqo Ofiate: Sefior Alcalde si me permite,
seffores Concejales, yo he hecho algunos an6lisis respecto a lo que se refiere a la
electrificaci6n por parte de la Municipalidad y lo que decia Don Huguito es verdad
acerca de las competencias exclusivas y las competencias concurrentes, eso es
verdad, lo que pregunt6 Don Hugo es si era una competencia exclusiva del GAD
Municipal, porque la competencia en realidad es del Estado exclusivo, pero como
concurrente es nuestra, asi seria, entonces hay algunos Articulos en donde se
puede hacer mencion al respecto, por ejemplo dice el Articulo 126 gesti6n

concurrente, de las competencias exclusivas, es una competencia para nosotros
epncurrente, no es exclusiva, el ejercicio de las competencias exclusivas
estableciclas en la Constituci6n paa cada nivel de gobierno, ejercer
concurrentemente la gesti6n, para nosotros es gesti6n en la prestaci6n de

servicios p0blicos, el alumbrado el6ctrico es una prestaci6n de un servicio publico'

en este marco salvo el caso de los sectores del Gobierno Aut6nomo
Descentralizado, pod16n ejercer la gesti6n concurrente de competencias

exclusivas de otro nivel, conforme el modelo de gesti6n de cada seCtor al Cual

pertenezca la competencia y con autorizaci6n expresa del titular de la misma a

irav6s de un convenio. Entonces de lo que Se trata aqui primero no es una

competencia de nosotros realizar la electrificaci6n, dentro del Artlculo 226 de la

constituci6n de la Rep0blica publicada en el Registro oficial Nrimero 449 del 20

de octubre del 2008, expresa que las instituciones del Estado, sus organismos y

dependencias, las servidoras o servidores poblicos y las personas que act0e en

viriud de una potestad estatal, ejercer6n s6lo las competencias y facultades.que le

sean atribuidas por la constitucion y la ley y agregan que tendrdn el deber de

coordinar acciones para el cumplimiento de sus fines y hacer efectivo el goce de

sus derechos reconocidos en la constituci6n. En el Articulo 261 habla del

ordenamiento constitucional en el cual expone que el Estado central tendr6 la

pgtestad exClusiva sobre los recursos emergentes, minerales, hidrocarburiferos,

i,ridrico" y recursos forestales. En el 264 habla de la Constituci6n de la Rep[blica
que estiblece las competencias exclusivas de los Gobiernos Autonomos

Municipales sin que consie dentro de 6sta la provisi6n, suministro y dotaci6n de

energia, no es una competencia de nosotros seg(n el 264 de la constituci6n, pero

si lo-puede hacer concurrentemente en eso si estamos de acuerdo. En el 314 de

la carta Constitucional expresa que el Estado ser6 responsable de las provisiones

de servicios p0blicos de agua potable, de riego, de saneamiento, de energia

el6ctrica, telecomunicaciones, vialidad infraestructura portuaria y aeroportuaria y

los demis que determine la ley. He revisado tambi6n algunos documentos.de la

Procuradurla en donde algunos Municipios le hacen la consulta, si se puede hacer

la electrificaci6n en ciertos sectores y en la parte final del documento dice del

andlisis juridico efectuado en el presente, se obserya gue el alumbrado poblico es

un servitio que consiste en la iluminaci6n de vlas priblicas destinadas al transito

de personas y vehiculos, cuya prestacion se efect0a en condiciones
4 巧



estandarizadas a nivei nacional y que compete a la distribuidora de la energia
e10ctrica mientras que la‖ uminaci6n de plazas, parques, monumentos, canchas
deportivas y en general de espacios p`blicos destinadas a! desarro‖ o social,

cu!tural y deportivo o que constituyan patrimonio arquitect6nico del respectivo
cant6n u obedece a criterios estё ticos y ornamentales o a planes o requerimientos

especllcos no estandarizados determinados porla respectiva Municipalidad a ser

ap‖cados en bienes de uso p6blicO que integran su patrimonio seg`n!os Articulos
415y417 del()0く )TAD pOrtanto considerando que de acuerdo∞ n ios Articulos

264 numera1 8 de la Consltuci6n de ia Replblica,55 11eral g)yh)del C00丁 ADl

la competencia exclusiva de la Municipalidad es construir y mantener espacios
p6blicos determinados en el desarro‖ o social, cultural y deportivo y que
oonstituyan patrimonio arquitect6nico del cart6n en atenci6n a los tOrmino de la

consu:ta, se concluye que corresponde a los MunicipiOs efectuar el diseno,
pЮvisi6n de materiales,operaci6n mantenimiento de los sistemas de alumbrado
p`blico ornamental destinado a la iluminaci6n de bienes y espacios p6blicos,a

espacios p6blicOs que integran el patrimonio de los Goblernos Aut6nomos
Municipales queriendo ap‖car el obleto de la resoluci6n CONELEC 5 publicado

en el Registro Oflcia1 356 de1 17 de Octubre dei 2014 que contiene la resoluci6n

sobre la prestaci6n del servicio de alumbrado p6blico De lo que se concluye y

bao tte mttJs que hactta隋 ocuradwttLTξ淵常:温:翠器躙es invertir en lo que se refere a los parqu

son ∞nsiderados como espacios p`blitЮ s, eso es lo que dice la Procuraduria
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lidades no van a estar gastando en algo

de las Municipalidades, yo si quisiera
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alcantar‖ lado,:uz e16ctrical eso eS responsabindad excluSiVamente de nosotros y

si nosotros nos ponemos hacer un anう ‖sis si esto es competencia del Estado,yo

entiendo como Estado propiamente el EstadO central,si esperamos que el estado
∝ ntral venga ha∝ r edas obns aqtt e鷺

:I:yl首::踏譜 蹴 ¶ 綿 翼 認 :
no hubiese alumbradO, nO hubiese
concurrentes que tienen las Municipa‖ dades Yo mas bien∞ mpanerOs entiendo

el anansis que ustedes lo hacen y al contrano esta muy bien porque para eso estう
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a damos haciendo tal o cual cosa que son competencias exclusivas del Estado,
acu6rdese que nunca van a ser atendidos esos sectores'. Por mi parte

compafferos yo m6s bien les invito a que esto que es una necesidad que tiene

nuestro cant6n, que es una necesidad prioritaria de lo que la gente ha pedido a la
Municipalidad que le podamos atender, con respecto al an6lisis que ellos tienen

invitarles para que seamos parte de este gran equipo que somos y aprobemos

eso por que es un requisito que nosotros tenemos que tener para poder firmar el

convenio con la Empresa El6ctrica y podamos atender lo que nos est6n pidiendo.

sefior conceial Ecpnomista Rodrioo ofiate: Si me permite sefior Alcalde, ayer en

ra taroe. rne fui hacer una consulta en la Empresa El6ctrica, me parece que me

atendi6 la secretaria del Presidente Ejecutivo donde yo le supe manifestar acerca

del estudio que se nos hizo llegar al correo electronico, yo le sabla manifestar que

nosotros no tenemos toda la-plata para el estudio y el sefror Alcalde nos est5

pidiendo que Pongamos m6s
proyecto, ella manifest6 que no

simplemente nos dicen cu5les
ejecuten y nosotros ejecutamos esos p

no les alcanza la plata, estan hechos lo

dije que hay por que si es verdad no est6n esperando a

ta tvtunicipaiidad aiumbrado, tendido no estan esperando

eso, sino al co endo directamente una gesti6n con. la

grit"t" eie"trica en donde hacen la gestion en la tan

,n 5n", con las firmas de respaldo, loi moradores del

ruenta direct llos

iere decir que un proyecto que no sea

e esta necesidad tendr[a que hacer el

os cuesta el ProYecto en ese sector'
Presidente del Barrio tendrla que

Y como Ya tenemos el ProYecto
a infraestructura de la electricidad

mucho. Seffor Alcalde: En todo caso

m6s cometida, yo he puesto dentro del

compaffero' yo me daria el trabajo con la

rentes sectores que por sugerencla suya

le vamos a hacer de esta manera, que sean ellos mismo los que se hagan cargo

Oe'fos iostos Oe tos atumOiados plbticos. Seffor Conceial Economista Rodrioo

狩曇I椰運:運電

::需翼 ξЪ』rsttT践 £占 3:l理]r里:謡」
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destinado el alumbrado p6blico o el presupuesto para hacer ei 
∞ nvenio, Se lo

‖ev6 adelante,se lo hizo Vino aca el!ngeniero Eduardo Bayas,conversamos COn



6l y aOn sin hacer ning0n an5lisis m6s profundo de la competencia o no que tenga

el Municipio para llevar adelante este proyecto al menos creo que es el sentir de

los concejales que est6bamos aqui presentes, de que habian sectores en donde

no podiamos atender porque no tenemos los suficientes recursos y de paso no

era un sector prioritariamente publico donde todos transiten, donde sea

sumamente necesario, sino vayamos paso a paso, de pronto el afio que viene

entra en otro convenio esos pequefios detalles, sin considerar todavia lo que dice

el embito legal, nosotros habiamos quedado sefior Alcalde en que estamos muy

de acuerdo ll menos mi criterio muy personal y estebamos muy de acuerdo que

es sumamente necesario por ejemplo el convenio que se lo realice para 
.la

Ootr"iOn de energla el6ctiica para el alumbrado priblico para el sector del

Hospital, tambi6n en la calle del sector del Mercado de especies menores, muy

de acuerdo y adicionalmente el criterio que era muy personal yo decia las vias

pUUii"r. poique transita todo mundo, independientemente de que aqul tenga el

iefior Juan P6rez un terreno y que le beneficie porqu6, porque hay un poco de

alumbrado ahi pero es una via de transito p6blico y se lo puede llevar adelante,

ro qr" no est5bamos de acuerdo, al menos en ese entonces no est6bamos de

atuerOo para nada era el sector del Cementerio, ya se lo explic6 al lng Bayas y

le dijimos nos vamos a reajustar los recursos, si ese sector donde esta, se abrio,

se asfalt6 se le ha dado uh beneficio, dejemos que pase un tiempo porque hay

otrr. "iit 
que aun siendo tan antiguas y estando -en 

tierra no podemos darles

los mismos beneficios que ya nJ teniOo esa via, dej6mosle un ratilo.ahi y

.-"qr"ro. L.o el sector del iementerio; el sector de 4 esquinas via a Pelileo .al
menosdemiparteesnecesario,nosexplicabandondeeraeinclusoenlanoche
pr"O" ."t un riesgo todos transitan por ahi, los que van a las Playas' al

[Aanantiaf, si era viible; aqui habla el Barrio Aire Libre en donde no le veia la

;il;,d;J,'recuerde sefior Aicalde que hace poco tiempo nos dio a conocer o algo

lo hicimos en lo que se refiere al epnvenio fiimado con el consejo Provincial en lo

que se refiere al asfalto y est5 ya para all6.determinado
beneficio a ellos y m6s adelante si la ley asi lo permite se

convenio en esta parte. En el sector del Barrio Vinces h

mercado especies menores, es sum

compafieros'los mi6rcoles e uso con su

""rgiit, 
y empiezan a poner es perfecto'

;; i; ;"it; Eipafia y capul isamos Ya

nicimos en nuestra aiministraci6n el a n poco m6s

hasta por lo menos el desvio a San

en stan bay esa Parte. El sector de

iluminaci6n si algo no se ha contem
costados, izquierda, derecha, por todo
deajustarlosrecursosdeclamosacsloscompafferosajustarlosrecursosen
,ez be etto ajust6monos si para dar todas las comodidades que quede esos
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ingresos, los accesos, los parqueaderos, las veredas lo que es Municipal que
quede listo, para inaugurar algo bueno, algo bien, porque va a venir el sefror

Presidente de la Reprlblica se supone, entonces nosotros dar una imagen que

vale la pena, en vez de reajustarnos para esto, ajust6monos para all6, ese era el

pensamiento en aquel entonces. El compafrero con justa raz6n y asi debe ser la
parte legislativa a investigar, porque no es que se est5 poniendo un pie a su

gesti6n,il contrario estamos tratando de precautelar las posibles sanciones que

[odaros caer todos, pero si no es asi no es problema, ahora prioricemos los

iecrrsos. Sefior Alcalde: Es distinto. Sefror Conceial Eco. Luis Barona: Es mi

criterio seior Alcalde, y ese es mi punto de vista, de que se priorice las partes que

habia manifestado y ii de ahi usted sefior Alcalde a las partes que no se ha

contemplado usted quiere mandar un oficio es su decision seffor Alcalde,

tampoco podemos obligarle a que no lo haga o que lo haga, sino que

argum6ntelelegalmente,quenosalgacomoquehayinteresesdepormedio
de-ntro del concejo, no estaria bien, si se va a enviar una notificaci6n que no

podemos atender indiquemos la razon porque es y

que vienen podemos seguir atendiendo' porque ha

compafreros, yo lo he vivido en carne ropia sefror A
el sector de Andignato jam6s ha rido atendido

aOministraciOn ante-rior el iefror Alcalde cuando le pedi por oficio nos. envi6 al

T6cnico de la Empresa El6ctrica a la Junta de Aguas, ustedes dicen .que
necesitan alumbrado ptiblico donde es, les indicamos muy contentos que ya vlene

el presupuesto, esto tienen que pagar'

medidores para cargarles a esa cuenta

, d6nde est6 la ayuda, dice asi funciona,

sefior Alcalde para su conocimiento nos

cuesta,noscuestaaAndignatoyengeneralalaJunta,porquesali6losrecursos
de la p"r6 esa ptatita es del pueblo Entonces no puede ser que

haya unos y desventajas hablemos para otros' m6s bien

ayrO m.os a la gente tar 6n, para donde que se ve que es un

6mbi stno privalo, conc ticemos de que esto funciona de esa

*"n"r", que nosotros les vamos a dar vialidad, les vamos a apoyar en lo que al

orincioio ie compete directamente pero ustedes tambi6n apoyen pagando la

;;;i;"; o J'Oenencio que es ia ituminaci6n. Yo pido senor Alcalde que

trabajemos de esa manera Y hoY

comPafieros Concejales est6n de

vista. Mi punto de vista una vez m

de especies menores y las vias que son

he peleado ac6 sin indagar mucho de

se6or Alcalde, debemos preocuparnos
que exista suficiente iluminaci6n, porqu

Jso b he dicho seffor Alcalde y me sigo ratificando en eso' apoyemos en ese

i""tiO", 1i la ley asi nos peimite )octor usted como Juridico, argumente

t6cnicamente con el articulado corre
apoyennos tambi6n, revise bien.

no es s6lo Para mantener un servlc
prevenci6n porque a trav6s de ello, pod
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y recordemos que la vialidad tambi6n es competencia del Municipio. Sefior
Alcalde: En todo caso compafieros vuelvo y repito esto es m5s bien un pedido de
la gente, no es un ofrecimiento que yo he ido a realizar, es un pedido de la gente
y yo no tengo el mayor problema en que sean atendidos en este o dentro de este

cpnvenio vaya cierto lugar y si podriamos atender el pr6ximo afro a otros lugares

no tendria problema, eso que quede bien claro por qu6 no es que yo haya ido a

ofrecer, es la necesidad de la gente que nos ha venido nos ha tocado la puerta

del Municipio. sefior conceial Economista Luis Barona. si sefror Alcalde disculpe

la interrupci6n3so es lo que pediamos como Concejales que est6 aqui .el
justificativo se nos present6 ahi estaban los oficios se dio lectura, de eso no dude,

irmpo* estamos poniendo en tela de duda su punto de vista, no de ninguna

manera, m6s bien nuestro planteamiento era y mi planteamiento se mantiene en

que se vaya a lo que es poblico y los espacios que son prioridad y que se

,oOinqr" este cuadio si los compafieros me apoyan bien, si no tienen su propio

pr^to ,i" vista y vamos adelante y salgamos. Seior Alcalde: Tenemosuna partida

presupuestaria que creo que esie bo 25 000 este afio'
'Doctora Janeth buevara: ilespecto 6 €n el afio 2017

a;iataffiatda d"$15!oo pero con la la partida del afio

,oio qr;E $3o.ooo. seffor Abalde: si nte que dentro de

los 3O.O0O poner o dejar un sobrante p

inconveniente compafreros, en ese asp
quieren vemos lo m6s prioritario, se excl

han visto que no es menester, Yo les

o haya el recurso necesario' Sefior
caso sefior Alcalde creo que aqui fall6

ras Publicas' aqui hubo no s6 si llamarle

)tificado, conversamos con el cpmo T6cnico

para que se lo realice de la mejor manera V alrola no hubi6semos estado en este

["r"l"iv" o"oia haberle pisado a usted un informe donde indique la prioridad o

|J il;;d;" , priorizar v .lli"ro., pero ha fallado como digo' pero eso era lo que

habiamos observado, to que' hablamos resuelto si cabe el t6rmino y si usted en

".t"-."niioo 
lo acoge bien, no necesitamos hacer ningtn reajuste, ninguna

una inversi6n fuerte que lo hablamos vi

en stan baY hasta que tengamos bien

ni bien apertu? Pa.a la Parte que qu

no tengo mayor inconveniente, vuelvo y
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repito no es que yo haya ido a ofrecerles son pedidos de la gente,no tengo mayor

inoonveniente,si ustedes creen conveniente asr,s61o tendriamos que decir estos

iugares se van a priorizar y procedemos Senor Conceial Economista Luis Barona:

Es mi punto de vista senor Aica!de Senorita conceial lngeniera Olga Bavas Si
me permite la paiabra buenas tardes, yo estoy totalmente de acuerdo con el

analisis que hacen mis companeros,realmente la preocupaci6n que tenemos es
la de precautelar el uso de los recursos econ6micos de la Municipa‖dad que
ademas es de toda la gente y entiendo tambi6n que hay la necesidad y por eso la
gente ha recurrido a ser el pedido para que se les solucione estos inconvenientes

de la oscuridad que tienen en algunos sectores, sin embargo lo que nosotros

hemos creFdo procedente, es que se analice bien cual es la∞ mpetencia de la

Municipalidad para no cometer errores en este sentido y tomar las decisiones

oorrectas, yo de nli parte estoy de acuerdo con el an`lisis que hacen mis
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punto de vista es que para esta propuesta que estamos discutiendo se orienten
los recursos econ6micos para el Hospital,la Plaza de especies menores, la calle

esta que va la que dicen Cuatro esquinas, eso tambi6n hay que aclarar, no es las

cuatro esquinas tiene que ser la vla que conduce desde la Pedro Fermin Cevallos
hasta el rio Pachanlica, yo asl entiendo lo que explic6 el seffor lngeniero Bayas,

porque todo eso tenemos que discutir, entonces eso seria y lo que han propuesto

bl sector Vinces y lo otro dejar pendiente la calle Espa6a, la calle Capulies,
porque ahi inclusive sefror Alcalde el tema del sector del cementerio, se han

iormado una Directiva solitos, solo por esto, eso tambien tenemos que analizar la

parte social, que es lo que est6n haciendo, yo ya habia hecho la observaci6n en

ia conversaci6n que tuvimos el otro dia, el sefior Ramirez se hace Presidente

solito, Presidente de qu6, no tiene un sustento juridico, entonces todas esas

cosas tenemos que ir analizando, mi propuesta y m5s bien seria de analizarle

bien tambien igual con los otros compafieros que el Hospital, la calle de los

Vin""r, la callJque va al rio Pachanlica porque no es cuatro esquinas, porque si

hablamos de cuatro esquinas estamos centralizando s6lo a un sector y lo que

explic6ellngenieroBayaseslaviaquevahaciaelbasurero,esotenemosque
;;h; t pol supuesto ia calle que estdn hablando la calle Espaffa y Capulies'

eso debeiiamos dejar pendiente cuando se haga un estudio, cuando permitan

tambien los usuarios hacer el ensanchamiento de la via conforme se habia

planificado inicialmente y son ellos los que se opusieron y ahora est6n pidiendo

iambien el alumbrado el6ctrico, entonces tambi6n hay que analizar otra cosa'

ellos no cedieron el terreno, yo hablo del sefior Luis Guevara, del sefior s6nchez,

." O"irt"" ,rpliar ta via, ,hi hi"ieron un remiendo pavimentaron y ahora dicen

n"""ilir.o. ei alumbrado el6ctrico, es necesario pero ellos tambi6n tienen que

dar, tambi6n tenemos que el ciudadano el com0n de los habitantes tienen que

@der esa es mi aPreciaci6n sefior

Alcald Ese an5lisis tambi6n se hizo

con et tngeniero, no podemos premiar hi que pase' ya le dimos un

beneficio, dejemos que pase un poquito

dejemos que pase, ese era el tema seno
pregunta, la calle Espaia la parte que.

bonitruir ese centro de comercializaci
Economista Luis Barona: Es que tener
mercado esfcies menores esa si estamos muy de acuerdo' pero hay la otra

;;;;;";i;" calle Espafra v Capulies esa es la que no' Seftor Vicealqalde' Y

esa es la que mayor presupuesto iiene, esa abarca. el 50%. Seffor Alcalde. Listo

;;t,".d; OL U votaci6n recogida en )ste caso, la propuesta del compafiero

Barona la que tiene eco.
la diferencia de la propuesta de Don

espacios de uso Ptiblico.
an5lisis que he realizado, lo que nos

el alumbrado de los esPacios P0bli
mercado, las plazas, lugares hist6ricos

".ioy 
o"'r"r"ioo de que se alumbren el sector del Hospital, porque es un espaclo

i"' ,i.o- p,inr"o, estoy de acuerdo tambi6n que se alumbren el sector de las

especiesmenores,porqueesunespaciosdeusopriblico'muybienenesoestoy
11
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muy de acuerdo tendrla que hacerse, ahora el reto de espacios no es que no
quiera que se lo haga, toca hacer un mayor an6lisis de lo que se analiza y de lo
que aqui tambi6n los T6cnicos nos indican, toca hacer un mayor anSlisis, pero

cu6l es el objetivo en el fondo, el objetivo mio en el fondo es que la Municipalidad
ahorre recursos, si hay la posibilidad de que la gente pueda pagar, que paguen
por el beneficio que esten solicitando, si quiere poner alumbrado esta bien, ya

sabemos que cuesta el proyecto en $3.000 un sector, que se prorratee a los

sefiores y nosotros como Municipalidad nos ahorrariamos toda esa inversi6n y

podriamos trasladar a otra obra, ese es el objetivo mio, que va a pasar despues

del otro afio, vendr6 otro sector, aqui tenemos otro sector que tambi6n quiere luz

el6ctrica, abajo al lado del gato Real, ya est6 presentado un oficio, vendr6

mafiana santo Domingo y presentar6 otro oficio, vendr6 Andignato y presentar6

otro oficio y dir6n porque les atendieron a los sefiores que ahora estamos

aprobando, porque les atendieron y ahora ya no nos atienden a nosotros. La

Iriunicipalidai tiene que encajarse dentro de lo que se refiere a las competencias

exclusivas que tiene la Municipalidad y si hay la posibilidad de que ellos puedan

financiarse sus proyectos que lo financien porque m5s despu6s la plata no nos va

a alcanzar, ese es mi objetivo, pero estamos para conversarlo tambi6n entiendo la

poirciOn del sefior Alcalde y respeto mucho, pero yo digo nos suceder6 lo mismo

il; 
-6. 

cubiertas, hicimoi las cubiertas, vivieron de otros Banios a pedir las

cubiertas ya no tenemos plata para darles las cubiertas, hicimos los estadios

vienen otras personas a que se encespen los estadios, ya no tenemos plata para

"n"".p", 
los estadios, a'horita apro dr6n maffana

otroi ."not". a pedir electrificaci6n, es el objetivo

mio. Con esto si considero que los espa evo hospital y

ei seaor de la plaza de especies meno arse' ahora el

Lsto de proyectos quedarian pendientes desde mi punto de vista y si yo veo que

ioi informes'nos dan la posibilidad de que nosotros como Municipalidad hagamos,

nte, lo que Yo cautelar los

s nos alcance la situaci6n

Sef,or Alcald el Conceial

Barona creo que top6 un tema del Barrio a donde el pertenece' yo tambien debo

n"""i rn" retiexi6n, la administracion anterior en la cual usted era Concejal' yo

ni* un" solicitud aqui para justamente mi entrada y ahi que dijeron' le vamos

"VrO"r. 

-n""", 
ta gesti6n' dije para gesti6n yo 

.mismo 
puedo hacer.y lo puse yo

sOto 
"t 

atrmUradoilectrico aii,'en esL sectoi mismo seguido el canal a la sede de

,. n,roo,r" de agua que hay ahi tambi6n lo hizo el mismo Modulo los gastos, el

Municipio no ayud6, el Alcalde anterior

tambi6n hay que pensar en el sentido d

todos si no, no damos a nadie en el s
;;g; la reflexi6n sefior Alcatde. Se autoriza la suscripci6n del convenio para
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Pelileo a via que conduce desde la calle Pedro Fermin Cevallos hasta el

Emoresa E16ctrica. TERCER NUMERAL.‐ Y APROBACiON EN
SEGUNDA INSTANCIA DE LA CUARTA REFORMA A LA ORDENANZA DEL
PRESUPUESTO 2016. Se da lectura del lnforme de la comisi6n de Finanzas
"INFORME DE LA COMISION DE FINANZAS PARA SEGUNDO DEBATE
Previa convocatoria del sefror Presidente de la Comisi6n de Finanzas, Ec. Luis
Barona, se instalan los miembros de la Comision, hoy martes 27 de diciembre de
2016, siendo las 09h00, con la presencia de los sefiores Concejales: Hugo
Villegas y Rodrigo Ofiate, miembros de la Comision, adem6s la presencia del
sefior Director Financiero, para tratar el siguiente punto: 1.- AnSlisis e informe
sobre el proyecto de la cuarta y fltima reforma al presupuesto del afto 2016,
para segundo debate. Una vez aprobado en primera instancia por parte del
Concejo Municipal, la cuarta y fltima reforma al presupuesto del ejercicio
econ6mico 2016, en sesi6n del 23 de diciembre 2016, la Comision de Finanzas
se ratifica en lo aprobado por el Concejo sin ninguna modificaci6n, por lo que se
recomienda continuar con el tr6mite pertinente para su aprobaci6n en segundo
debate. Sin m6s que tratar por el momento se da por terminada la sesion, siendo
IAS O9h3O. EC. LUiS BATONA PRESIDENTE DE LA COMISION DE FINANZAS EC.

Rodrigo Ofiate MIEMBRO DE LA COMISION, Sr. Hugo Villegas MIEMBRO DE
LA COMISION, Dr. HernSn Paredes Freire DIRECTOR FINANCIERO" Hasta ahi
el texto del lnforme, a continuaci6n consta el detalle de la reforma. A continuaci6n
se ha adjuntado en detalle de la Cuarta Reforma, hasta ahi sefior Alcalde el texto.
Sefior Alcalde: Compafieros Concejales a consideraci6n en este caso para
segundo debate la reforma del presupuesto. Sefror Conceial Economista Luis
Barona. Seffor Alcalde tenga la gentileza, como Presidente de la Comisi6n de
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Finanzas,como habぬ n escuchado companeros cOncaales,nos reunimos con el
senOr Tocnico con el Doctor Paredes Director del Departamento Financiero y nos
ratincamOs en lo ya dicho anteriormentei no hubo ninguna observaci6n, ni
recomendaci6n de parte del Concelo en primera, por lo tanto emitimos nuestro
informe y pido por favor a los companerOs que se lo apruebe en segunda
instancia,no hay mas que los alustes que se hizo tanto en ingresos,como en ios
gastos practicamente  Eso es  mi estimado senor Alcalde,  companerOs
Concelales,seiores Tёcni∞s Senor Alcalde Gracias companeros companeros
ConcelJes a congdemcbn senonta cOncetta lng oba Bavag POr面 pane
aprobado Selor cOnceial Economista RodngO onatei Me rat面 ∞ en elinforme
senOr vicealcaldei Sitambien ttenOr cOnceial Marco Caceres:Que se apruebe
RESOLUC10N 233.2016 LuegO del analisis en base a lo estab:ecido en el Art.

Una vez agotado el
orden del dia agradeciOndoles a los companeros concelales porla presencia de
cada uno de ustedes, como la semana anterior tuve el gusto de desearles una
bonita Navidad, de igual manera ese sentimiento de estima y consideraci6n para
cada uno de ustedes para el pr6ximo afio que viene, siempre ser6 una de las
personas que mucho pedir6 a Dios para que en cada uno de ustedes derrame
Dios bendiciones, les ilumine porque el trabajo que nosotros tenemos es un
trabajo duro es un trabajo delicado, es una responsabilidad bastante grande de
igual manera que nos proteja porque siempre nos est6 acompafiando y nos de las
bendiciones para tomar las mejores decisiones en beneficio de los cevallenses, a
cada uno de ustedes y por intermedio de ustedes a sus hogares un bonito 2017,
con la bendici6n de Dios nos veremos el pr6ximo martes. Una vez que se ha
agotado el orden del dia de la sesion, el seffor Alcalde agradece por la presencia

16H06,37.

Dra. Ver6nica Ramlrez Barr
SECRETARIA GENERAL
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